
Eladó lakás Estepona, Estepona 434.000 €
Reference: SP0999  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Plot Size: 15m  Build Size: 143m  Terrace: 10m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Új építésű apartmanok Cancelada, Estepona - Luxus és természet az új Arany Mérföldön Exkluzív lakópark mediterrán
kilátással Fedezze fel ezt az új építésű fejlesztést Canceladában, Estepona Új Arany Mérföldjének egyik legkerese;ebb
részén, Marbella és Estepona város közö;. Ez a kiváltságos elhelyezkedés tökéletes egyensúlyt kínál a nyugalom, a
modern kényelem és a tengerpart közelsége közö;. Mindössze 1,6 km-re a tengertől, ezek az o;honok lehetővé teszik,
hogy élvezze a Costa del Sol legjobbjait: a legtöbb o;honból kilátás nyílik a Földközi-tengerre, és könnyen elérhető a
szabadidős, étkezési és sportolási lehetőségek széles választéka. Modern és világos o;honok Ez a lakópark 80 két- és
három hálószobás lakást foglal magába, a lehetőségek közö; duplexek, földszin? lakások ker;el, középső emele?
lakások nagy teraszokkal és penthouse lakások saját szoláriummal szerepelnek. Minden lakáshoz tartozik parkolóhely és
tárolóhelyiség, és a legtöbb lakás tengerre néző kilátással rendelkezik. A szobákat kortárs dizájn, nyito; terek és kiváló
minőségű kivitelezés jellemzi. Közösségi terek az akAv és nyugodt életmódhoz A jólétre és a szabadtéri életre terveze;
komplexum jellemzői: Közös úszómedence Teljesen felszerelt fede; edzőterem szabadtéri spor;erület Zen tér a
pihenéshez Exkluzív hozzáférés a Cancelada Klubházhoz, ahol spa, szauna, további edzőterem és közösségi helyiségek
találhatók. Ezeket a területeket úgy alakíto;ák ki, hogy teljes mértékben élvezhessék a mediterrán éghajlatot, ahol
évente több mint 320 napot süt a nap és az átlaghőmérséklet 20ºC. Energiahatékonyság és kényelem Az o;honok
kétszeres AA energe?kai minősítéssel rendelkeznek, ami magas hatékonyságot és megtakarítást biztosít. A maximális
nyugalom érdekében hősziva;yúval elláto;, csatornázo; légkondicionáló rendszerek és biztonsági zárral elláto;,
megerősíte; ajtók tartoznak hozzá. Egyedülálló környezet a tenger és a hegyek közö; Cancelada egy bájos városka,
amely az andalúz hagyományokat az Új Arany Mérföld modernitásával harmóniában őrzi. Fehérre meszelt utcái,
virágokkal teli udvarai és nyugodt légköre első osztályú golfpályákkal, kikötőkkel, luxusszállodákkal, mint például a
Kempinski Resort, és minden ízlést kielégítő ételek széles választékával találkozik. Kulcsfontosságú távolságok:
Cancelada strand: 1,6 km Estepona városközpont: 12 km Marbella: 13 km Malaga nemzetközi repülőtér: Malaga
repülőtér: 70 km Flamingos Golf: 3 km Costa del Sol lovas művésze? iskola: 1.5 km Laguna Village bevásárlóközpont: 8
k m Ne hagyja ki ezt az egyedülálló lehetőséget, hogy éljen vagy fektessen be a Costa del Sol egyik legígéretesebb
területén. Lépjen kapcsolatba velünk még ma, és fedezze fel új otthonát Cancelada, Estepona.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
A 

CO2 Emission Rating 
A 
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